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Η διεύθυνση, οι εκπαιδευτικοί, οι μαθητές και οι 
μαθήτριες του ΕΠΑΛ ΚΑΛΥΜΝΟΥ συγχαίρουν τα 
παιδιά της ομάδας ποδοσφαίρου του σχολείου μας: 
ΣΙΣΩΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, ΦΡΑΓΚΟΝΙΚΟΛΑ ΕΥΘΥΜΙΟ, 
ΚΑΝΕΛΛΗ ΧΡΗΣΤΟ, ΓΛΥΝΑΤΣΗ ΣΑΒΒΑ, ΔΕΝΑΞΑ 
ΣΤΡΑΤΗ,  ΚΑΡΑΝΤΑΝΗ ΑΝΤΩΝΙΟ, ΜΑΓΚΟΥΛΙΑ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΒΑΒΛΑ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ, ΚΑΡΔΟΥΛΙΑ 
ΙΩΑΝΝΗ, ΚΑΡΔΟΥΛΙΑ ΘΕΜΕΛΗ, ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗ 
ΣΑΒΒΑ,ΜΑΓΓΑΝΑ ΙΩΑΝΝΗ, ΠΙΖΑΝΙΑ ΜΙΧΑΗΛ, 
ΠΙΖΑΝΙΑ ΠΑΝΟΡΜΙΤΗ,  ΛΕΛΕΚΗ ΑΡΙΣΤΟΚΛΗ,  
ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΓΚΙΝΤΙΔΗ ΧΡΗΣΤΟ 
για τη συμμετοχή και τη νίκη τους στην  Γ  φάση των 
Πανελλήνιων Σχολικών Αγώνων Ν.ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ για 
το  2023- 24 καθώς και στους  εκπαιδευτικούς : 
Ζαούρη Αντώνη, Τρουμουλιάρη Ιωάννη , Κουκουβά 
Αγγελική, που στήριξαν την προσπάθεια τους. Η 
ποδοσφαιρική ομάδα του σχολείου μας κατάφερε να 
προκριθεί στον τελικό Δωδ/νησου  αφού 
προηγουμένως νίκησε το ΓΕΛ ΠΑΤΜΟΥ με 4-1 , το 1ο 

ΓΕΛ ΚΩ με 4-2 και στον τελικό στην Ρόδο το ΓΕΛ 
ΑΦΑΝΤΟΥ με 3-0. 
Τα παιδιά μας ταξίδεψαν ξημερώματα της Τετάρτης 28/2 για να λάβουν μέρος στον αγώνα που έγινε το 
πρωί της ίδιας μέρας. Παρόλα αυτά κατάφεραν να νικήσουν με σκορ 3-0 την ομάδα της Ρόδου και να 
περάσουν στην επόμενη φάση. Για το λόγο αυτό τους αξίζουν διπλά συγχαρητήρια, όχι μόνο για τη νίκη 
τους αλλά για το πείσμα και την αγωνιστικότητά τους, για τη διάθεση τους να αγωνιστούν ακόμα και όταν 
όλα έμοιαζαν να έχουν χαθεί. Σε πείσμα λοιπόν αυτών που δεν αναλογίζονται τις δυσκολίες των μικρών 
νησιών το ΕΠΑΛ ΚΑΛΥΜΝΟΥ κατάφερε να περάσει συμπληγάδες και να φτάσει στον προορισμό του.  Ας 
είναι παράδειγμα για όλους μας ο ενθουσιασμός και το πείσμα αυτών των εφήβων γιατί μόνη μάχη που 
σίγουρα δεν θα κερδηθεί είναι αυτή που δεν δόθηκε ποτέ.  Ελπίζουμε του χρόνου να έχουμε καλύτερη 
μεταχείριση και ευχόμαστε αυτά τα παιδιά να μας κάνουν ξανά και ξανά περήφανους. Κλείνοντας να 
ευχηθούμε  στους μαθητές της ομάδας ποδοσφαίρου καλή επιτυχία στην επόμενη φάση εκπροσωπώντας 
την Δωδεκάνησο στους Πανελλήνιους Σχολικούς Αγώνες Λυκείων που θα γίνουν στην Αθήνα.  
Και πάλι  ένα μεγάλο μπράβο στα παιδιά μας!!!!! 
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